


# Vědci tvrdí, že chimery zacílené na ribonukleázy dokáží deaktivovat covidové mRNA vakcíny a zastavit produkci hrotového proteinu

---

 [badatel.net/vedci-tvrdia-ze-chimery-zacielene-na-ribonukleazy-dokazu-deaktivovat-covidove-mrna-vakciny-a-zastavit-produkciu-hrotoveho-proteinu](https://badatel.net/vedci-tvrdia-ze-chimery-zacielene-na-ribonukleazy-dokazu-deaktivovat-covidove-mrna-vakciny-a-zastavit-produkciu-hrotoveho-proteinu)

redakce

17. júna 2024

(Ethan Huff, [Natural News](#) ) Studie provedená výzkumníky z nadace McCullough Foundation tvrdí, že našla způsob léčby následků mRNA (modRNA) „očkování“ proti Covidu-19 a související produkce hrotových proteinů vyvolené vakcínou.

Twit nadace vysvětluje, že malá interferující RNA, také známá jako siRNA, jakož i chimery zacílené na ribonukleázy známé jako RIBOTAC, by mohly „zamířit, inaktivovat a degradovat zbytkovou a perzistentní mRNA z vakcíny, čímž by potenciálně zabránily nekontrolované produkci jeho toxicitu“.

Jinými slovy, pokud jste vy nebo někdo, koho znáte, byli očkováni proti covidu toxickou mRNA vakcínou, možná existuje řešení. Přestože slovo chiméra je v tomto kontextu poněkud znepokojující, protože si neumíte přesně představit, co to udělá s tělem a zda je to vůbec bezpečné. Doufáme, že ano.

Podle studie jsou siRNA a RIBOTAC ve své podstatě natolik cílené, že umožňují „přesný zásah“, což doufejme neznamena žádné negativní vedlejší účinky.

*„Tyto dvě technologie také nabízejí cestu k prevenci a zmírnění nežádoucích následků terapií založených na mRNA technologií,“* říká McCullough Foundation.

(Související: Věděli jste, že takzvaný „dlouhý covid“ je přímým důsledkem „očkování“ proti covidu?)

**Conlusto Research říká, že PROTAC dokáže hrotový protein i rozložit**

---

Další skupina vědců s názvem Conlusto Research se na sociální síti X (bývalý Twitter) připojila ke konverzaci o nové technologii. Během diskuse představili vlastní technologii s názvem PROTACs, o které společnost říká, že „dokáže rozkládat hrotový protein“.

*„Máme protokol – přičemž tělo to dělá samo prostřednictvím svého vlastního metabolismu,“ uvedla společnost. „Následujte genovou terapii a jednoduše ji svratte. Jmenuje se to dráha NAD plus sirtuiny. Dokážeme ukončit továrnu na hrotové proteiny tělu přirozeným způsobem.“*

Cílené proteinové degradátory obvykle nevyžadují silnou vazebnou afinitu ke svým cílům kvůli jejich substechiometrické povaze. To jednoduše znamená, že k provedení úlohy v dříve nedostupných cílech je zapotřebí méně molekul.

*„Chimery zaměřené na proteolýzu (PROTAC) jsou třídou cílených degradátorů proteinů, které podporují degradaci využitím cílového proteinu do komplexu E3-ligázy prostřednictvím heterobifunkční molekuly,“ vysvětluje článek.*

*„Modulární povaha PROTACu umožňuje jeho racionální design a systematickou optimalizaci.“*



## Reakce lidí na nová zjištění vědců

---

Uživatel sociální sítě X jménem Ron Reece (@Mujhunter) se zeptal skupiny Conlustra Research na roli, kterou hraje nedostatek zinku ve správné funkci SIRT1 a NAD, přičemž nedostatek zinku se během celé „pandemie“ zmiňoval jako silný faktor při „infekci covidu“.

*„Očekáváme, že lidé budou užívat multivitamíny, které obsahují vitamíny AK, zinek, selen, železo, měď a jód k pokrytí 100% doporučené denní dávky. Je také třeba dodat hořčík s denním příjmem 375 mg, který podáváme pro základní zdraví,“* reagovala společnost ohledně svého protokolu.

Další komentátor polemizoval, že snad protokol nadace McCullough Foundation nebude horší než problém, který se snaží vyřešit - jak se to často stává v případě umělých mechanismů léčení, tj. léků a biotechnologií.

*„Jak říkáte ve svém příspěvku: 1. Překážkou úspěšné implementace siRNA jsou účinky mimo cíle [80] a 2. Jsou potřebné aplikační systémy na bázi lipidů (LNP) [84,85].“*

Ukazuje se, že technologie siRNA a miRNA byly původně vyvinuty jako „vakuinové technologie“, ale považovaly se za příliš komplikované, a tak svět později skončil při současné technologii modRNA použité v covidových vakcínách.

*„Není to ani bezpečné, ani efektivní,“* přidal skeptický komentář další diskutující.

## **Závěr**

---

Nejnovější zprávy o rozsáhlých škodách na veřejném zdraví způsobených „vakcínami“ proti Covidu-19 naleznete na stránce [ChemicalViolence.com](https://www.chemicalviolence.com) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](https://www.naturalnews.com) , Zpracoval: Badatel.net



## Související články

---

- Přední německý lékař varuje, že hrotový protein z covidových vakcín nahrazuje spermie u očkovanych mužů
- Jak pomocí hladovky vyléčit škody způsobené covidovými vakcínami
- Studie dokázala, že těla lidí očkovanych proti covidu už nikdy nepřestanou tvořit toxický protein
- Nechcete mRNA vakcínu? Vědci z Yale vás plánují nuceně očkovat pomocí aerosolové vakcíny